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UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA

Departament de Disseny i Programació
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Exercici 1. Les llistes i les cadenes de Python comparteixen diverses operacions atesa la se-
va natura seqüencial. Indiqueu tres de les operacions comunes que recordeu i expliqueu molt
breument quina és la seva funció.

Exercici 2. Dissenyeu una funció tal que donada una llista de llistes d’enters retorna una llista
que conté els maxims de cadascuna de les subllistes de la llista original. Per exemple, si l’argument
de la funció fos la llista [[3,−2,6],[2],[4,12],[7,8,9,10,93]] hauria de tornar com a resultat [6,2,12,93].
Podeu usar totes les funcions de la llibreria que siguin necessàries. No és necessari comentar ni



afegir doctests a la funció.

Exercici 3. En aquest exercici s’enten que un vector v ∈ R3 el representem com la llista de les
seves components. Es demana que dissenyeu i implementeu una funció que rep com a paràmetre
una llista de com a mı́nim 2 vectors i retorna el valor del producte escalar més gran que es pot
assolir multiplicant dos vectors diferents de la llista. No és necessari comentar ni afegir doctests
al codi. Podeu usar les funcions que volgueu de la llibreria i definir noves funcions si cal.


